



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2020
Název práce:	Původci svrabu u domácích zvířat (psi, kočky, drobní savci)
Student:	Kristýna Filcová
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	MVDr. Jana Kvičerová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse				X			
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Kristýna Filcová přišla do naší laboratoře na doporučení mého kolegy z Katedry zoologie PŘF JU, kterého tehdy sama vyhledala s již konkrétním zájmem o problematiku svrabu, a to u fretek. Toto téma se logicky hodí spíše na naši Katedru parazitologie. Jelikož samotný svrab u fretek není nosné téma pro bakalářskou práci, společně jsme se dohodly, že téma rozšíříme i na jiná zvířata chovaná ze záliby, která jsou častými pacienty veterinárních ordinací a klinik, a že práce bude mít jak část teoretickou (literární rešerše), tak bude obsahovat i konkrétní klinické případy infekcí zvířat.

Chtěla bych zejména vyzdvihnout, že Kristýna byla již od samého začátku schopna zcela samostatné práce, a to jak při shánění klinických dat z veterín, tak při sepisování své bakalářské práce. Oceňuji také, že pracovala s velkou pečlivostí, spolehlivostí a nadšením. Nikdy se mi neváhala ozvat a konzultovat jakýkoliv detail nebo nejasnost.

Velmi kladně hodnotím také to, že Kristýna začala se sepisováním práce s dostatečným předstihem, a jednotlivé kapitoly mi zasílala ke kontrole postupně. Vždy si nechala poradit, a navrhované komentáře velmi rychle a zdařile zapracovala.

Dle mého názoru představuje tato bakalářská práce poměrně zdařilou rešerši shrnující jednotlivá etiologická agens způsobující svrab u nejčastěji chovaných savců ze záliby, životní cykly a zvláštnosti těchto agens, klinické příznaky u infikovaných zvířat, a možnosti diagnostiky a terapie, která mnohdy není snadná. Práci vřele doporučuji k obhajobě.

K obhajobě mám následující dvě otázky:

1. Jaké původce svrabu znáte u hospodářských zvířat (např. skot, ovce, kozy, prasata, drůbež)? Jaké jsou u těchto zvířat možnosti diagnostiky a terapie?
2. Která onemocnění mají podobné klinické příznaky jako svrab, a lze je tudíž se svrabem snadno zaměnit?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě: ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

17. 7. 2020

Podpis vedoucího práce

Jana Kričevan!